

## TISZTELT SZÜLŐ! TISZTELT TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ!

Tájékoztatatom, hogy a 2022/2023. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás **két lépésben** történik.

- 1. lépés: 2022. április 06-tól** nyílik meg az informatikai lehetőség az Ön részére a KRÉTA rendszer felületén keresztül: <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>. Az e-Ügyintézés „Beiratkozás Általános Iskolába (BÁI)” felület 2022. április 22-én 12.00-ig lesz nyitva. Erre a felületre kell feltöltenie a tankötelessé vált gyermekével kapcsolatosan kért adatokat.
- 2. lépés: 2022. április 21. (csütörtök) és 22. (péntek) 8-18 óra között adategyeztetésre be kell jönni az iskolába a szülőnek/törvényes képviselőnek.**  
Az adategyeztetés során a beiratkozáshoz szükséges eredeti dokumentumok bemutatására kerül sor, melyhez:
  - **előzetesen időpontot kell foglalni** Püsökné G. Nathalie iskolatitkárnál a 0630/2667090-es telefonon **2022. április 20.(szerda) 13 óráig.**
  - **be kell hozni a gyermek és a szülő összes hivatalos iratát** (lakcímkártya; szig.; TAJ kártya stb.)
  - beiratást csak a gyermek törvényes képviselője jogosult megtenni, **amennyiben a szülők nem közös háztartásban nevelik a gyermeküket, akkor a jelen nem lévő szülő írásos beleegyezését is le kell adni.**

A beiratkozási eljárás során Önnek nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke számára hit- és erkölcsstan, vagy etika órát választja.

A hit- és erkölcsstan tantárgy választása esetén meg kell jelölnie, hogy melyik egyház hit- és erkölcsstan oktatásának megszervezését kéri majd gyermeke számára. Az iskola a hit- és erkölcsstan oktatással kapcsolatos, az egyháztól kapott információkat feltünteti a honlapján.

Amennyiben Ön nem a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti körzetes iskolába íratná be a gyermekét, akkor is meg kell adnia a kötelező felvételt biztosító általános iskola nevét és címét is a jelentkezése során.

A körzettel rendelkező iskolákba jelentkező, nem körzetes gyermekek esetében egyaránt legkésőbb 2022. április 30-ig döntenek a gyermekek felvételéről és ezután küldik el a tájékoztatásukat Önnek.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, adatok megadása kapcsán Ön segítséget kérhet a gyermeke óvodájától – óvoda OM azonosítja, gyermekük oktatási azonosítója tekintetében.

További információ kérhető a 0630/2669547-es intézményvezetői telefonon.

Csomád, 2022. április 01.

Varga László  
intézményvezető s.k.

